



ГАРФ, фонд 10026,  
УФХ, дело 97.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ ПО СТАТИСТИКЕ  
(ГОСКОМСТАТ РОССИИ)

25.04.92 № 13-12/75

Москва 103616, М. Черкасский пер., д. 2/6,  
тел. 924-37-62

Госкомстат Российской Федерации просит заменить стр. 46 (прилагается) в докладе "Экономическое положение Российской Федерации в I квартале 1992 г." в связи с тем, что некоторые внешнеэкономические организации России - посредники во внешнеэкономических связях - представили статистические отчеты за январь-февраль по всем обслуживаемым ими предприятиям, включая предприятия бывших союзных республик. Это привело к искажениям данных в разбивке I квартала по месяцам, которые в последствии были уточнены.

Председатель Госкомстата  
Российской Федерации

П. Ф. Гужвин

областей - 76%, Хабаровского - 73%, Краснодарского краев - 81%.

Не выполнены договорные обязательства по экспорту руды железной /67%, апатитового концентрата /57%, угля /85%, дизельного топлива /70%, никеля /48%, деловой древесины /71%, металлорежущих станков /85%, подшипников /92%, тракторов /91%.

В I квартале с.г., как и в I квартале 1991г., экспортно-импортные поставки по месяцам осуществлялись неравномерно, что видно из следующей таблицы:

	миллионов долларов США	
	Экспорт	Импорт
Январь 1992г.	2162	2183
в % к январю 1991г.	70,3	102,0
Февраль 1992г.	3042	3775
в % к февралю 1991г.	71,0	108,8
Март 1992г.	1758	3256
в % к марту 1991г.	131,5	135,6
Февраль 1992г. в % к январю 1992г.	140,7	173,0
Март 1992г. в % к февралю 1992г.	57,8	86,3
Март 1992г. в % к январю 1992г.	81,3	149,2

Неравномерность экспорта связана прежде всего с задержкой выдачи лицензий на экспорт. Как правило, лицензии доводятся на места во второй половине февраля, а нередко и в марте. Позднее доведение лицензий привело в начале к накоплению продукции, а потом с получением лицензий - к массовой ее отгрузке.

И м п о р т Российской Федерации в I квартале с.г. сложился в сумме 9214,4 млн. долларов США и увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 15%. За отчетный период закуплено зерновых культур 8,4 млн. тонн, что на 74% больше, чем в январе-марте 1991г., свежего картофеля - 101 тыс. тонн /в 4,5 раза/, шелковых тканей - 1,3 млн. метров /на 54%/, текстильных изделий - 171 млн. долларов /на 12%/, медикаментов - на 568 млн. /в 3,4 раза/, черных металлов - на 147 млн. долларов /на 71%/. Свежемороженого мяса импортировалось - 86 тыс. тонн, объем его сократился на 33%, свежемороженого мяса птицы - 20,9 тыс. тонн /на 8%/, цитрусовых - 22,4 тыс. тонн /на 66%/, свежих яблок - 33,2 тыс. тонн /на 15%/, кофе - 9,3 тыс. тонн /на 17%/, чая - 25,1 тыс. тонн /на 30%/, подсолнечного масла - 4,7 тыс. тонн /на 44%/, сахара, включая сахар-сырец - 561 тыс. тонн /на 31%/, тканей